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1. VRAGEN VAN DE LEDEN EN ANTWOORDEN
VAN DE REGERING

A. Vragen waarop werd geantwoord binnen de
reglementaire termijn (R.v.O. art. 51, nrs. 2 en
3)

MINISTER VAN VERKEERSWEZEN

Vraag nr. 18
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979
van de heer W. KUIJPERS

SABENA - Taalgebruik en exploitatievormen

In aansluiting met mijn vorige parlementaire vragen
betreffende het taalgebruik bij de SABENA in de
luchthaven te Zaventem en bij de opdracht-krijgende
firma’s van de SABENA en de Regie der Lucht-
wegen, wil ik nogmaals de aandacht van de Minister
vestigen op het onaanvaardbaar taalgebruik, wat een
vervormend beeld van deze staat toont aan de
buitenlander.

1. Het tolvoorschrift (nr. 47%) gebruikt eerst het
Frans als voertaal ; het Nederlands komt tweede
en het Duits slechts vijfde.

2. De voor de SABENA verpakte bestekken, die
tijdens de vliegtuigreis gebruikt worden, dragen
enkel een Engelse opdruk ; bij de suikerzakjes en
dgl. heeft het Frans steeds voorrang. Op sommige
produkten zoals de chocolade, ontbreekt het Ne-
derlands helemaal !

Mag ik van de Minister vernemen welke precieze
onderrichtingen hij zal geven aan de SABENA opdat
dit ergerlijk taalgebruik voor goed tot het verleden
zou behoren ?

Uitvluchten allerhande zijn hier van geen tel ; de
SABENA kan best een kijkje nemen bij andere lucht-
vaartmaatschappijen !

3. De inlichtingsboekjes die gratis ten gerieve van de
reizigers in de aankomsthal worden aangeboden,
vertonen de volgende gebreken :

a)

b)

verschillende reclame-meldingen gebruiken
Franstalige adressen voor Brussel, zoals Rue
Ducquesnoy, Square des Héros enz, daar waar
het ook anders kan, b.v. blz. 22,46,47,48  enz. ;
bij de treinaanduidingen vinden we de bena-
ming Brussel-Nationaal voor de luchthaven
van Zaventem. Dit staat in tegenstrijd tot het
antwoord dat u me gaf op mijn vraag dd. 8 juni
1979. Bij deze treinaanduidingen wordt in de
Nederlandstalige uitgave eerst het Frans ge-
bruikt op een aantal plaatsen ;
de postbus-afbeelding vermeldt eerst “Pos-
tes” ;

c)

dl

el

f)

bij de luchtvaartaanduidingen blz. 33 lezen we :
“voir KLM” ;
van de 4 foto-illustraties zijn er twee thuis te
wijzen in Wallonië, 1 in Vlaanderen, 1 in Brus-
sel ;
het bijgevoegde stratenplan voor Brussel is
eentalig Frans.

Nu weet ik wel dat deze gids wordt uitgegeven
door de PVBA “Air Terminal Publicity”, maar dit
neemt niet weg dat deze dienst gebruik maakt van
openbare gebouwen en zich te schikken heeft naar
de taalwet.

Welke precieze maatregelen zal de Minister laten
nemen t.a.v. elk der hogervermelde bemer-
kingen ?
De Minister kan dit bevelen ; zal hij dit doen ?

4. Graag vernam ik de samenstelling van het beheers-
orgaan van “Air Terminal Publicity”.

5. Deelt de Minister mijn mening niet dat vele winst-
gevende activiteiten bij het uitbaten van de semi-
openbare dienst SABENA worden toegekend aan
privé-organismen, terwijl de verlieslatende ac-
tiviteiten worden afgewenteld op de ge-
meenschap ?

Zo ja, welke maatregelen zal hij nemen om hieraan
een einde te maken ; zo neen, hoe valt dan de
winst uit te leggen die gelijkaardige diensten ma-
ken in Nederland b.v. ?

Antwoord

1.

2.

3.

4.

Ik heb de eerste vraag overgemaakt aan mijn Col-
lega van Financiën, die ter zake bevoegd is.
Wat de vragen 2 en 3 betreft verwijs ik het geachte
lid naar mijn antwoord op zijn vraag nr. 8 van 4
oktober 1977. Daarin wees ik er reeds op dat al het
nodige gedaan wordt om elk verkeerd taalgebruik
te vermijden.
In verband met de samenstelling van het beheers-
orgaan van ATP verwijs ik naar de bijlage van het
Belgisch Staatsblad van 14 april 1965.
Ik meen dat het geachte lid zich vergist over de
activiteiten van SABENA.
Wellicht wordt hier de Regie der Luchtwegen be-
doeld. Dit organisme heeft inderdaad bepaalde
zuiver commerciële nevenactiviteiten, die geen
rechtstreeks vergand houden met haar wettelijke
aeronautische bevoegdheden, toegewezen aan
concessie houders.
Deze formule wordt praktisch in alle landen, ook
in Nederland, toegepast.
De voor de concessies betaalde vergoedingen dra-
gen trouwens bij tot de verlichting van de lasten,
die voortspruiten uit de wettelijke opdrachten van
de Regie der Luchtwegen en die normaal op de
luchthavencliënteel dienen verhaald te worden.

M I N I S T E R  V A N  D E  NE:DERLANDSE  G E -
MEENSCHAP

Vraag nr. 74
(B.Z. 1979)
van 9 augustus 1979
van de heer A. LARIDON

BRT-TV-uitzending Panorama op 12 juli 1979

Op donderdag 12 juli jl. ging op de televisie-zender
BRT I in het kader van Panorama een uitzending door
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in verband met de zogenaamde “nieuwe aankoop van
de eeuw” de pantserwagens voor het Belgisch leger.
Mevrouw de Minister :

1. Vindt U het moreel verantwoord, dat hierbii kin-
deren van hooguit elf jaar schromelijk misbruikt
worden bij de behandeling van een materie die
uiteraard niets kinderlijks inhoudt doch in tegen-
deel handelt over de gevechtswaarde van oor-
logsmaterieel ?
Vindt U het pedagogisch verantwoord, dat kinde-
ren in hun prille jeugd voor de TV ingewikkelde
teksten moeten aflezen van kaartjes ?
Teksten die zowel technische, economische als
politieke aspecten belichten en dus zodanig com-
plex zijn dat de inhoud ervan het begripsvermogen
van kinderen van deze leeftijd overtreffen.
Acht U het niet opportuun de Beheerraad van de
BRT erop te wijzen dat er in de toekomst geen
misbruik meer zou gemaakt worden van kinderen
bij het behandelen van dergelijke onderwerpen ?

Antwoord

Het is inderdaad een vergissing geweest kinderen te
betrekken bij een duidingsprogramma van de TV-
nieuwsdienst handelend over de aankoop van nieuwe
pantservoertuigen voor het Belgisch leger.
Inhoudelijk is op deze uitzending niets aan te merken.
Het wordt evenwel betreurd dat fictie-elementen in
een programma van de nieuwsdienst worden inge-
last.
Nieuws en fictie moeten altijd duidelijk gescheiden
blijven.
Overigens wordt het gevaar onderkend dat het be-
trekken van kinderen bij een onderwerp als wapen-
aankoop gemakkelijk tot misplaatste demagogie zou
kunnen leiden.
Om die redenen wordt ook door de BRT het optreden
van kinderen in de gewraakte uitzending ongelukkig
geacht.

Vraag nr. 88
(B.Z. 1979)
van 17 september 1979
van de heer J. SOMERS

Jachthaven te Nieuwpoort - Terbeschikkingstelling
van ligplaatsen

Uit berichten in de pers mochten wij vernemen dat
een privé-jachtclub via het BLOSO 900 van de 1350
ligplaatsen in de nieuwe jachthaven van Nieuwpoort
verworven heeft.
Dienaangaande had ik de geachte Minister willen
vragen :

1. of deze berichten juist zijn ;
2. zo ja, op basis van welke reglementering deze

infrastructuur ter beschikking werd gesteld ; meer
bepaald, op welke wijze artikel 10 van de Cultuur-
pactwet en het Cultuurpactdecreet werd nage-
leefd, vermits de terbeschikkingstelling van der-
gelijke infrastructuur op een subsidiëring in natura

neerkomt (cf. uitspraak 035 van de Vaste Natio-
nale Cultuurpactcommissie) ;

3. zo ja, op welke wijze het rijk zijn financiële con-
trole op bedoelde jachtclub uitoefent.

Antwoord

Ik heb de eer het geachte lid mede te delen dat mijn
Bestuur voor Lichamelijke Opvoeding, Sport en
Openluchtleven in de nieuwe jachthaven te
Nieuwpoort de beschikking heeft over 496 potentiële
meerplaatsen en dit op voorstel van het Ministerie
van Verkeerswezen, Bestuur van het Zeewezen en
van de Binnenvaart.
Dit zijn de enige ligplaatsen die aan de Belgische Kust
virtueel zijn toegewezen door de voogdijminister in
een bestaand jachthavendok.
Alle sportinfrastructuur, beheerd door het Bestuur
voor Lichamelijke Opvoeding, Sport en Openlucht-
leven, wordt prioritair voorbehouden voor de organi-
satie van de eigen BLOSO-activiteiten. De vrij-
staande accommodaties tijdens de vrije gebruikspe-
riodes worden ter beschikking gesteld van erkende
sportfederaties en sportclubs, die erom vragen, doch
ook opengesteld voor niet-georganiseerde ge-
bruikers.
Wat waar is voor zwembaden, sporthallen en
openluchttereinen, geldt eveneens voor water-
sportinfrastructuur.
Wanneer het BLOSO watersportaccommodaties
toegewezen krijgt wordt een gedeelte ervan prioritair
gebruikt voor eigen organisaties en een gedeelte ter
beschikking gesteld van erkende federaties en clubs.

Vraag nr. 93
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979
van de heer W. KUI JPERS

Bertem-Leefdaal - Bouw van nieuw gemeentehuis

De gemeente Bertem-Leefdaal heeft het inzicht een
nieuw gemeentehuis te bouwen.
Wellicht zou het waardevolle oud-Pachthof “Over-
Dijle”,  Dorpsplein, Bertem, hiertoe aangewend kun-
nen worden, mits de nodige restauratie.
Graag vernamen we van de geachte Minister : .
1. in hoeverre dit gebouw kan gerangschikt worden ;
2. of zij dit voorstel wil steunen bij de gemeentelijke

overheid.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag kan ik het geacht lid mede-
delen dat uit een onderzoek ter plaatse gebleken is dat
het in de vraag bedoeld pachthof  “Over-Dijle” een
oudere kern heeft, maar in de loop der tijden ener-
zijds zodanig verbouwd is geworden en anderzijds in
zulkdanige staat van verval is dat een bescherming
als monument niet verantwoord kan worden.
Evenwel de volumes van de gebouwen spelen een
determinerende rol in het overigens vrij oninteres-
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sant dorpsplein van Bertem, dat echter wel potentiële
kwaliteiten heeft.
De Rijksdienst voor Monumenten- en Landschaps-
zorg nam dan ook contact op met de gemeente om
haar inzichten te kennen omtrent de bouw van een
nieuw gemeentehuis.

gelijke dotaties voorzien bij ditzelfde grond-
wetsartikel te rechtvaardigen ;

3. of de regering over die afwijking werd ge-
raadpleegd ;

4. of de Raad van State in deze aangelegenheid reeds
om een advies werd verzocht.

Vraag nr. 94
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979

Antwoord

van de heer J. VALKENIERS

BRT-TV-programma Confrontatie

Het is het geachte lid wellicht bekend dat de op stapel
staande staatshervorming een einde zal maken aan de
opgelegde 50-50 verhouding voor de begrotingen van
BRT en RTBF.

Het interessant programma “Confrontatie” wordt In de rijksbegroting voor 1980 heeft de regering de
ongeveer elke week uitgezonden vanaf 11 uur tot 12 dotaties ingeschreven in functie van het ontwerp van
uur. Dit uur echter wordt door zeer veel kerkgangers wet tot hervorming van de staat, dat als datum van
betreurd. inwerkingtreding 1 januari 1980 voorziet.
Daar het hier toch meestal gaat om een vooraf opge-
nomen uitzending ben ik zo vrij de geachte Minister
te vragen of het niet mogelijk is aan de Raad van
Beheer van de BRT voor te stellen deze uitzending te
laten plaatsgrijpen van 13 uur tot 14 uur, d.w.z. na de
heilige missen en vóór de sportwedstrijden.

Vraag nr. 97
(B.Z. 1979)
van 11 oktober 1979
van de heer A. DE BEUL

Antwoord
Landcommandery  Alden Biesen - Bestemming

Het valt sterk te betwijfelen of het programmeren van
Confrontatie van 13 tot 14 uur een gelukkige keuze
zou zijn.
Gevreesd mag worden dat tal van mensen van wie
Confrontatie het op de eerste plaats moet hebben, om
13 uur nog aan de dis zitten.
De kerkgangers, die een uitgesproken belangstelling
voor de Belgische politiek aan de dag leggen kunnen,
sedert de invoering van zaterdag- en zondagavond-
missen, de vele gelegenheden die hen thans daartoe
geboden worden aangrijpen om mis te horen op een
ander tijdstip.

De restauratiewerken aan de voormalige land-
commanderij Alden Biesen zijn nog volop bezig. Ve-
len vragen zich af welke bestemming aan dit geres-
taureerd monument zal worden gegeven. Allerlei
tegenstrijdige geruchten doen ter zake de ronde.
Graag vernam ik van de geachte Minister of er reeds
studies nopens de rehabilitatie van voornoemde land-
commanderij werden uitgevoerd en zo ja welke.
Tevens wens ik te vernemen of er nopens de bestem-
ming van Alden Biesen reeds een definitieve beslis-
sing werd genomen.

Antwoord
. laag nr. 96
(B.Z. 1979)
van 5 oktober 1979
van de heer H. DE CR00

De bestemming van Alden Biesen werd vastgelegd in
artikel twee van het koninklijk besluit van 11 juni
1976 dat het Cultureel Centrum ’ ‘Landcommanderij
Alden Biesen” oprichtte te Spouwen.

BRT-Dotatie 1980

Volgens een officiële mededeling, verstrekt na de
vergadering van de Raad van Beheer en waarvan in
de pers mededeling werd gemaakt, zou de voogdijmi-
nister voor de omroep toegezegd hebben dat in 1980
de BRT - binnen de gemeenschapsdotatie - een toe-
lage zal ontvangen die hoger ligt dan die van de
RTBF.
In dit verband vernam ik graag, via het Bulletin van
Vragen en Antwoorden :

Artikel twee zegt dat het Cultureel Centrum als op-
dracht heeft, op de eerste plaats, een ontmoetings- en
vormingscentrum te zijn voor het culturele werk en,
op de tweede plaats, de Lancommanderij Alden
Biesen als cultuurhistorisch monument te valorise-
ren. De bestuurscommissie heeft, na lange voorbe-
reidende gesprekken en ruime consultaties, begin dit
jaar een detailadvies geformuleerd over de bestem-
ming van Alden Biesen. Dit detailadvies zal over-
igens binnenkort als voorlopige synthesenota samen
met de technische rapporten en werkdocumenten
worden gepubliceerd.

1. hoe de Minister denkt deze belofte te kunnen na-
komen binnen het beperkt raam van artikel 59bis,
9 6, van de grondwet ;

2. welke “objectieve criteria” eventueel in aanmer-
king worden genomen om een afwijking van de

Het detailadvies behandelt de bestemming van Alden
Biesen in regionaal en internationaal perspectief ; het
behandelt de cultuurhistorische revalorisatie van de
voormalige landcommanderij van de Duitse Orde en
plant de uitbouw van de nieuwe bestemming in de
historische site.
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Het bestemmingsplan van Alden Biesen is alzo sa-
men met de restauratie geleidelijk gegroeid en gerijpt
zodat momenteel de opties omtrent de uiteindelijke
bestemming vastliggen en de infrastructuur zo kan
worden uitgebouwd dat toch de grootst mogelijke
soepelheid in de functionering mogelijk blijft.
Alden Biesen krijgt allereerst een regionale bestem-
ming als overleg-, ontmoetings- en vormingscentrum
voor de regio Zuid-Oost-Limburg. In de programma-
tie moet ruimte geboden worden voor culturele en
artistieke manifestaties, tentoonstellingen, vor-
mingsinitiatieven, conferenties en cursussen al-
lerhande. Het Cultureel Centrum zal op de tweede
plaats dienst doen als nationaal vormings- en con-
ferentieoord met logeeraccommodatie voor kort- en
langverblijvende residenten.
Aandacht zal ook worden besteed aan de veel
ruimere regio van het Maas-Rijngebied, waarbij de
Europese samenwerking en -vorming binnen deze
regio zullen worden bevorderd.
Alden Biesen heeft ongetwijfeld ook een toeristisch-
educatieve opdracht, waarbij aandacht zal worden
besteed aan zowel de passieve recreatie van het
ruime publiek als de actieve opvang en begeleiding
van zoveel mogelijke bevolkingsgroepen.
Op de derde plaats krijgt Alden Biesen een inter-
nationale Europese bestemming. Zo wordt gedacht
aan de organisatie van bv. Europaklassen voor scho-
lieren in het beroeps-, technisch en algemeenvor-
mend secundair onderwijs uit de landen van de Euro-
pese Gemeenschap, en aan Europese vormingssemi-
naries voor jonge kaders uit de politieke, sociale,
culturele, economische en syndicale middens van de
verschillende Europese landen.
Bij al deze activiteiten staat de educatieve en vor-
mende inhoud van het aanbod centraal en dienen
doelbewust zoveel mogelijk maatschappelijke
groepen betrokken te worden bij het Centrum.
Naast de logeeraccommodaties zullen de conferentie-,
vergader-, ontspannings- en gezelschapsruimten in
voldoende variabele vormen beschikbaar zijn.
De uitbouw van het hele project Alden Biesen kan
niet anders dan geleidelijk en planmatig geschieden.
In

1.

2.

grote lijnen ziet de planning er als volgt uit :

De kerk en achterliggende gaanderij zijn reeds in
gebruik.
De orangerie komt weldra klaar terwijl de inge-
bruikname van de logeeraccommodatie in noor-
dervleugel van het tweede voorhof gepland is voor
volgend jaar.

3.

4.

5.

Het Kasteel dat vooral als conferentieoord en als
tentoonstellingsruimte zal worden gebruikt en het
gasthuis dat zal instaan voor het onthaal moeten
klaar komen in de volgende fase.
Daarna kunnen de bestaande regionale functies
van het Centrum verder worden uitgebouwd en
worden geconcentreerd in de gebouwen rond het
hoeveplein. Ook de logeeraccommodatie voor
korte duur is voorzien in deze fase.
In een later stadium zal aandacht worden besteed
aan de theaterruimte (in de rijschool), aan de lo-
geeraccommodatie in de zuidervleugel van het

tweede voorhof, aan het restaurant (in de hoeve-
schuur), aan de polyvalente zaal (in de tienden-
schuur) en aan de administratieve directiewoning
(in het apostelhuis).

Binnen deze globale planning van de infrastructuur
worden de verschillende onderdelen verder in studie
genomen en in kaart gebracht.
De bestuurscommissie en de restauratiecommissie
vervullen bij de uitbouw van het Cultureel Centrum
Alden Biesen een belangrijke stimulerende, bestu-
rende en adviserende rol.

Vraag nr. 99
(B.Z. 1979)
van 11 oktober 1979
van de heer A. DE BEUL

Ontwerp van decreet - Oprichting van een Commis-
sariaat-generaal voor Internationale Culturele Be-
trekkingen.

Reeds geruime tijd is er sprake van de oprichting van
een openbare instelling genaamd “Commissariaat-
‘generaal van de Nederlandse cultuurgemeenschap in
België voor de buitenlandse culturele samen-
werking”.
Graag vernam ik van de geachte Minister wanneer
het ontwerp van decreet ter zake aan de Cultuurraad
zal worden voorgelegd.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geacht lid
mede te delen dat het ontwerp van decreet betref-
fende de oprichting van het Commissariaat-generaal
voor Internationale Culturele Betrekkingen vóór de
vakantie door de Ministerraad werd behandeld.
Deze gaf toestemming het ontwerp aan de Raad van
State voor advies over te maken.
Dit advies werd mij einde september verstrekt.
De tekst van het ontwerp wordt thans aangepast aan
de bemerkingen van de Raad van State en zal tijdens
een van de eerstvolgende bijeenkomsten van de Mi-
nisterraad opnieuw worden besproken.
Nadien kan het decreet worden ingediend bij de Cul-
tuurraad.

Vraag nr. 101
(B.Z. 1979)
van 11 oktober 1979
van de heer A. DE BEUL

RZTCS - Overdracht naar het departement Neder-
landse Cultuur

Door het departement Nationale Opvoeding, Franse
sector, werd het INSAS overgedragen aan het de-
partement van Franse Cultuur. Langs Vlaamse zijde
werd het RITCS niet overgeheveld naar Nederlandse
Cultuur, hoewel het klaarblijkelijk onder dit depar-
tement thuishoort.
Kan de geachte Minister mij mededelen waarom deze
overdracht nog niet heeft plaatsgevonden ?
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Antwoord

In antwoord op zijn vraag kan ik het geacht lid mede-
delen dat deze aangelegenheid vanzelfsprekend bin-
nen het kader van de culturele autonomie behandeld
werd.
In de huidige fase der onderhandelingen werd beslist,
het RITCS voorlopig onder de bevoegdheid van het
departement van Nationale Opvoeding te behouden.

is dus normaal dat personeelsleden van de Rijks-
dienst die geen lid zijn van de Commissie secreta-
riaatsopdrachten uitvoeren.

8. De rol van de secretaris van de Commissie wordt
vastgesteld in de koninklijke besluiten van 13 de-
cember 1968 en 24 september 1974.

Vraag nr. 6
van 22 oktober 1979

Vraag nr. 2
van 16 oktober 1979

van de heer A. BOURGEOIS

van de heer W. KUI JPERS
Speelpleinen voor de jeugd - Subsidiëring, aanleg,
onderhoud en werking

Koninklijke Commissie voor Monumenten en Land-
schappen - Werking

Wij constateren dat de functies van voorzitter en
ondervoorzitter bij de Koninklijke Commissie voor
Monumenten en Landschappen niet bezet zijn.
Graag vernam ik ook of deze commissie nog rechts-
geldig kan vergaderen.
Mag ik tevens vernemen welke leden uit de eerste en
de tweede afdeling van deze commissie ontslag na-
men en waarom ?
Mag ik van de geachte Minister vernemen welke
taakomschrijving zij ziet voor deze onafhankelijke en
waardevolle commissie ?
Mag ik ook vernemen of (sommige) leden van deze
commissie “ter informatie” verwittigd werden voor
vergaderingen op het Kabinet ?
Welke inhoud en statutaire draagwijdte hebben deze
vergaderingen ?
Wordt elk lid van de commissie hiervoor uitgeno-
digd ? Zo ja, wat betekent dan “de informatie” ?
Naar ik meen te weten, zou een persoon niet beho-
rend tot de commissie, gaandeweg secretariaats-
opdrachten uitvoeren ; is dit zo ?
Welke is de rol van de door de Koning benoemde
secretaris van de commissie ?

In het lopende “Jaar van het kind” werden de onder-
geschikte besturen ertoe aangemoedigd speelpleinen
voor de jeugd aan te leggen.
Intussen gaat ook vanwege de Koning Boudewijn-
stichting een actie uit om in het kader van een actie
“Stad en Dorp 1980” de aanleg van modelspeelplei-
nen te bevorderen.

Het is wenselijk een duidelijk inzicht te krijgen in de
vormen van subsidiëring die door diverse instanties
ter beschikking gesteld worden in verband met de
aanleg, het onderhoud en de werking van dergelijke
jeugdspeelpleinen.
1. Welke vormen van subsid%ing  zijn in het

Vlaamse gewest mogelijk ten gunste van de ge-
meenten voor de aanleg van speelpleinen voor de
jeugd door het rijk, de Koning Boudewijn-
stichting, BLOSO, de provinciale en eventuele
andere besturen ?

2. Kunnen naast de gemeenten ook privé-organis-
men van deze toelagen voor aanleg genieten ?

3. In welke subsidiëring is vanwege dezelfde instan-
ties voorzien voor het onderhoud en de verdere
werking van bestaande speelpleinen ?

Antwoord Antwoord

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geachte lid
het volgende mede te delen.

In antwoord op bovenvermelde parlementaire vraag
kunnen wij hierbij een overzicht geven van de subsi-
dieregelingen inzake speelpleinen. Deze regelingen
verschillen al naargelang het gaat om de subsidiëring
van grondverwerving, aanleg en infrastructuur, of
van de werking van speelpleinen.
A. Grondverwerving

1.

2.

3.

4.

5.
6.

7.

Gelet op het beginsel van de continuïteit der in-
stellingen meen ik dat rechtsgeldig zou kunnen
vergaderd worden mits een lid de Commissie sa-
menroept.
Prof. Dr. L. Suetens nam ontslag aangezien zijn
benoeming tot staatsraad niet verenigbaar is met
het voorzitterschap van de Commissie.
De taak van de Commissie is vastgelegd in het KB
van 24 september 1974 en aangevuld met het KB
van 24 januari 1979.
Bij vergaderingen op het Kabinet wordt de Com-
missie uitgenodigd in naam van zijn Voorzitter of
waarnemend voorzitter, die naargelang de materie
bepaalde leden aanduidt.
Het zijn meestal coördinerende vergaderingen.
Het is de Voorzitter die de leden aanduidt.
Volgens het decreet van 3 maart 1976 neemt de
Rijksdienst voor Monumenten- en Landschaps-
zorg het secretariaat waar van de Commissie. Het

1. In het kader van de gesubsidieerde werken van
het Groenplan - groenvoorzieningen en recrea-
tieprojecten.

2. KB - 15 december 1978 op stads- en dorps-
herwaardering (Staatssecretariaat voor
Streekeconomie, Ruimtelijke Ordening en
Huisvesting).

In beide gevallen geldt het spel voorzieningen die
deel uitmaken van grote projecten en aldus een
subsidie kunnen krijgen voor hun grondverwer-
ving (= een indirecte vorm).

B. Aanleg speelterreinen
1. Aanleg van een nieuw avontuurlijk speelterrein

of herinrichting van een bestaand speelterrein -
KB 22 februari 1974.
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- toelage tot 60 % voor totale infrastructuur
(grondwerken, speeltuigen, meubilering, ge-
bouwen)

- door Minister van de Nederlandse Ge-
meenschap - via Bestuur voor Jeugdvorming
aan ondergeschikte besturen.

2. Speelvoorzieningen als onderdeel van een
project van stads- en dorpsherwaardering.
a. KB 15 december 1978

- tot 25 % van de totale kostprijs
- door Staatssecretaris voor Streekeco-

nomie, Ruimtelijke Ordening en Huis-
vesting

- aan : - ondergeschikte besturen
- particulieren.

b. KB 31 maart 1978
- toelage tot 65 %
- voor projecten die de leefbaarheid van de

leefkernen bevorderen
- door Minister van de Nederlandse Ge-

meenschap - via Dienst Gesubsidieerde
Werken van het Ministerie van Openbare
Werken

- aan ondergeschikte besturen.
3. Speelruimten als onderdeel van groene

ruimten, parkeer- en recreatievoorzieningen
- toelage tot 65 %
- voor aanleg van speelruimte binnen groen- en

recreatieprojecten (bv. reliëfwijzigingen -
geen meubilering)

- door Minister van Openbare Werken via
Dienst Groenplan

- aan ondergeschikte besturen.

C. Werking speelterreinen

1. KB 18 februari 1961 (interpretatie 5 juli 1975)
- erkenning en subsidiëring van avontuur-

lijke speelterreinen
- door Minister van de Nederlandse Ge-
meenschap - via Bestuur voor Jeugdvor-
ming

- initiatief : - ondergeschikte besturen
- privé-initiatief.

2. KB 13 december 1978 - erkenning en subsi-
diëring specifieke vakantiewerkingen (dagu-
ren)
- door Nationaal Werk voor Kinderwelzijn
- initiatief : - ondergeschikte besturen

- privé-initiatief.

Wat de Koning Boudewijnstichting betreft
moeten wij het achtbaar lid verwijzen naar deze
instelling, gezien het hier om een particuliere ver-
eniging gaat, die inderdaad ook werkzaam is op
dit terrein (adres : Warmoesberg 57 - Brussel).
Volledigheidshalve vermelden we nog dat de di-
verse provinciale besturen eigen criteria hante-
ren voor de subsidiëring van de speelpleinen in
hun provincie.

Vraag nr. 11
van 30 oktober 1979
van de heer J. VALKENIERS

Vilvoorde - Doortrekking van de Woluwelaan

Langsheen de gloednieuwe wijk Sint-Antonius
Faubourg en rakelings langs Peutie, en dwars door de
Houtemse steenweg en het gebied “Schoewever”
naar Houtem toe, voorziet men het doortrekken van
de Woluwelaan (komende van de Leuvense steen-
weg).
De gevolgen van een eventuele doortrekking van
deze laan zijn duidelijk te voorzien :
-

-

-

-

-

-

-

verhoogde geluidshinder en luchtverontreini-
ging ;
verhoogde verkeersdrukte in de omliggende stra-
ten ;
een nieuwe verkeersader zal de feitelijke
scheidingslijn betekenen tussen de bewoners van
de getroffen straten en wijken ;
het landelijk gebied “Schoewever” verliest defï-
nitief de noodzakelijk geworden functie van buf-
ferzone tussen het geïndustrialiseerde Vilvoorde
en de landelijke gehuchten Peutie en Houtem ;
een stuk zuiver agrarisch gebied, dus land- en
tuinbouwgebied bij uitstek, is onherroepelijk
verloren ;
niemand heeft klaar en duidelijk bewezen dat de
doortrekking van de Woluwelaan een vermin-
derde verkeersdrukte tot gevolg zal hebben in
Vilvoorde-centrum ; de ring rond Brussel heeft
hieraan ook niets gewijzigd ;
de eventuele doortrekking berokkent enorme mi-
lieuschade ten noordoosten van Vilvoorde.

Graag vernam
ter zake.

ik het standpunt van uw departement

Antwoord

Hierbij heb ik de eer het geachte lid mee te delen dat
de door hem opgeworpen kwestie tot de bevoegdheid
behoort van mijn collegavan het Vlaamse Gewest, de
heer M. Galle, aan wie een afschrift van de gestelde
vraag werd toegezonden.

MINISTER VAN OPENBARE WERKEN

Vraag nr. 1
(B.Z. 1979)
van 28 augustus 1979
van de heer J. DE SERANNO

Watertoerisme - Bediening
tijdens weekeinden

van sluizen en bruggen

Er is een toenemende belangstelling voor watertoe-
risme op de kanalen in het Noorden van het land. Niet
zelden treft men deze kanalen aan in landschappelijk
waardevolle streken. Dit is het geval met het kanaal
Kwaadmechelen - Dessel - Schoten, de Zuidwil-
lemsvaart, het kanaal Bocholt-Herentals, het Kanaal
van Gent naar Oostende, het Albertkanaal enz.
Daar echter de sluizen en bruggen tijdens de week-
einden worden bediend is het onmogelijk met
jachten en kleine plezierboten rondvaarten te maken.
Aldus blijven talrijke toeristische mogelijkheden on-
benut.
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Het ware daarom aangewezen eventueel tijdelijk per-
soneel in te zetten om de sluizen en kanaalbruggen
ook op zon- en feestdagen te bedienen.
Mogen wij van de Minister vernemen of de moge-
lijkheid kan worden overwogen, ten behoeve van de
Dienst voor de Scheepvaart of de Dienst van de Wa-
terwegen van het Ministerie van Openbare Werken,
tewerkgestelde werklozen of personeel van het bij-
zonder tijdelijk kader in te zetten.

Aanvullend antwoord

Ik heb de eer het geachte lid mede te delen dat inder-
daad het watertoerisme en vooral de vaart met ple-
zierboten toeneemt op de bevaarbare waterwegen.
Zolang er op zon- en feestdagen vrachtscheepvaart
was, was er dan geen moeilijkheid voor de versassing
van de plezierboten.
Sinds het KB van 3 november 1975 is de vracht-
scheepvaart nochtans verboden op zon- en wettelijke
feestdagen, zodat er ook geen agenten van de Water-
wegen meer aanwezig zijn aan de sluizen.
Het inzetten van tewerkgestelde werklozen of per-
soneel van het bijzonder tijdelijk kader brengt een
zeer groot probleem met zich.
Inderdaad voor het bedienen van kunstwerken is per-
soneel vereist dat vertrouwd is met de juiste werk-
wijze van die kunstwerken.
De minste moeilijkheid in het open- of toedoen van de
sluisdeuren bijvoorbeeld kan grote gevolgen met zich
brengen des te meer dat de moderne sluizen een zeer
groot verval hebben.
Anderzijds is het niet zeker dat een voldoende aantal
plezierboten zal voorbijkomen zodat de vergoedin-
gen die aan het sluispersoneel zullen moeten betaald
worden zeer hoog zullen oplopen voor het werk dat
geleverd wordt. Anderzijds is het in veel gevallen niet
voldoende één enkele sluis te bedienen. Om een
doorvaart te verzekeren over enige afstand dienen
een ganse reeks sluizen te worden bediend.
Mijns inziens kan de pleziervaart voldoende
plaatsvinden in lange panden. Voor hen die aan wa-
terski doen zijn speciale secties voorzien waarbuiten
men niet mag varen tegen hoge snelheid.
Mijn bestuur meent dat alleen in bijzondere gevallen
en bij eventuele feestelijkheden er overwogen zou
kunnen worden de kunstwerken uitzonderlijk te be-
dienen.

MINISTER VAN BINNENLANDSE ZAKEN

Vraag nr. 5
(B.Z. 1979)

van 4 oktober 1979
van de heer W. KUWPERS

Intercommunales - Taalgebruik inzake reclamefol-
ders

De bewoners langsheen de Brusselsestraat te Tervu-
ren, grenzend aan de gemeente Kraainem, ontvingen
in de loop van de maanden augustus - september twee
eentalig-Franse berichten betreffende de omschake-
ling der toestellen naar aardgasvoorziening. Deze
droegen als titel : “Pour une vie plus deuce” en
“Pour économiser l’énergie”.
Het feit dat dit gebied zou grenzen aan de facili-
teitsgemeente Kraainem heeft hier geen enkele bete-
kenis vermits deze reclamefolders eentalig-Frans
waren.
Deze overtreding van de taalwetgeving vormt geen
uitzondering.
Vandaar dat ik de geachte Minister verzoek sluitende
maatregelen te treffen. Mag ik deze precies verne-
men ?
In bijkomende orde zou ik willen vernemen : welke
gemeenten van Vlaams- en Waals-Brabant afhanke-
lijk zijn van intergemeentelijke verenigingen, die ook
gemeenten van de Brusselse agglomeratie onder hun
bevoegdheid hebben (indeling per soort inter-
communale).

Antwoord

Naar aanleiding van de door het geachte lid vast-
gestelde overtreding van de taalwetgeving, treed ik
onmiddellijk in voeling met de intercommunale ver-
eniging die instaat voor de gasvoorziening in Tervu-
ren. Ik ga ermee akkoord dat dergelijke overtredin-
gen onduldbaar zijn en ik zal van de betrokken maat-
schappij een uitvoerige verklaring vorderen over de
omstandigheden waarin de aangeklaagde feiten
zich voordeden. Verdere maatregelen lijken mij op
dit ogenblik niet noodzakelijk, maar alleszins zal ik er
nauwlettend op toezien dat een herhaling van het
gebeurde niet meer voorkomt.

Over het lidmaatschap van gemeenten uit Vlaams-
Brabant en uit Waals-Brabant in intercommunale
verenigingen die ook gemeenten uit de Brusselse
agglomeratie tot hun leden tellen, gelieve het geachte
lid de nodige gegevens te vinden in onderstaande
tabel. Hierbij dient wel rekening gehouden met het
feit dat de vermelde aansluitingen niet steeds gelden
voor het ganse grondgebied. Ingevolge de samenvoe-
gingen van gemeenten zijn deze laatste vaak slechts
voor een deelgebied aangesloten bij de verschillende
intercommunale verenigingen.
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Gemeenten
A. Vlaams Brabant

INTERCOMMUNALE VERENIGINGEN
Elektriciteit en/of TV Gas T.V. Water WAutowegen Diversen

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

AARCHOT
ASSE
BEERSEL
BEGIJNENDIJK
BERTEM
BIERBEEK
BOORTMEERBEEK
BOUTERSEM
DIEST
DILBEEK
DROGENBOS
GALMAARDEN
GLABBEEK-

ZUURBEMDE
GOOIK
GRIMBERGEN
HAACHT
HALLE
HEKELGEM
HERENT
HERNE
HOEGAARDEN
HOEILAART
HOLSBEEK
HULDENBERG
KAMPENHOUT
KAPELLE-OP-

DEN-BOS
KEERBERGEN
KORTENAKEN
KORTENBERG
KRAAINEM
LANDEN
LENNIK
LEUVEN
LIEDEKERKE
LINKEBEEK
LINTER
LONDERZEEL
LUBBEEK
MACHELEN
MEISE
MERCHTEM
OPWIJK
OUD-HEVERLEE
OVERIJSE
PEPINGEN
ROOSDAAL
ROTSELAAR
SCHERPENHEUVEL-

ZICHEM
ST-GENESIUS-RODE
ST-PIETERS-LEEUW
STEENOKKERZEEL
TERNAT
TERVUREN
TIELT-WINGE
TIEN EN
TREMEL0
VILVOORDE
WEMMEL
WEZEMBEEK-OPPEM
ZAVENTEM
ZEMST
ZOUTLEEUW
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X X
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X
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X
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1 = Intercommunale Vereniging voor Elektriciteitsverdeling (INTERLEC)
2 = Brusselse Elektriciteitsintercommunale / Brusselse Intercommunale Maatschappij voor Elektriciteit en Gas (statutair dubbel lid-

maatschap)
3 = Intercommunale ASVERLEC
4 = Intercommunale ASVERGAZ
5 = Intercommunale INTERGAZ
6 = Brusselse Gasintercommunale / Brusselse Intercommunale Maatschappij voor Elektriciteit en Gas (statutair dubbel lidmaatschap)
7 = Brusselse Intercommunale Maatschappij voor verbreiding van de televisie (BRUTELE)
8 = Brusselse Intercommunale Watermaatschappij (BIW)
9 = Intercommunale Vereniging voor de autosnelweg E 5

10 = Intercommunale Vereniging voor de autosnelwegen van de Brusselse Periferie (B 1)
11 = Intercommunale Maatschappij van de toegangswegen tot de luchthaven van Brussel
12 = Intercommunale Maatschappij voor de sanering en de inrichting van het dal van de Woluwe
13 = Intercommunale Maatschappij voor de sanering van het dal der Molenbeek en Pontbeek
14 = Association Intercommunale de Mécanographie (AIM)
15 = Gemeentedienst van België (GDB)

B. Waals Brabant Asverlec Interlec Intergaz Asvergaz Brutele AIM . BIW G D B  B l

BEAUVECHAIN
BRAINE-L’ALLEUD
BRAINE-LE-CHATEAU
CHASTRE
CHAUMONT-GISTOUX
COURT-ST-ETIENNE
GENAPPE
GREZ-DOICEAU
HELECINE
INCOURT
ITTRE
JODOIGNE
LA HULPE
LASNE
MONT-ST-GUIBERT
NIVELLES
ORP-JAUCHE
OTTIEGNIES
LOUVAIN-LA-NEUVE
PERWEZ
RAMILLIES
REBECQ
RIXENSART
TUBIZE
VILLERS-LA-VILLE
WALHAIN
WATERLOO
WAVRE

X

X

X

X

X

X

STAATSSECRETARIS VOOR DE NEDERLANDSE
GEMEENSCHAP EN HET VLAAMSE GEWEST

Vraag nr. 2
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979
van de heer W. KUIJPERS

Kapel in de Dalemstraat te Haasrode  - Bescher-
ming

De laatste decennia zijn in de deelgemeente Haas-
rode van de fusiegemeenten Oud-Heverlee ver-
scheidene kapellen verdwenen, o.m. aan de hoek
Bergenstraat-Dalemstraat en aan de hoek Ver-
heydenstraat-Dalemstraat. Deze afbraak ge-
schiedde door de aanpalende eigenaars zonder dat

X

X X X X

X X

X X

X X X

X X

X

X

X X

X

X X

X

X X X

X

X

X

X X X X X

X

X

X X

X X

X

X

X

X X X X X

X X X X

om toelating werd verzocht en zonder dat zij hun
eigendomsrechten konden laten gelden.

Thans verneem ik dat ook de kapel halverwege de
Dalemstraat zou afgebroken worden door de ge-
meente zelf, bij de geplande verbreding van de
straat.

Mag ik vernemen :

1. of zulks met de waarheid strookt ;
2. wie eigenaar is van deze kapel ;
3. of deze kapel eventueel zal heropgebouwd wor-

den ;
4. of de geachte Staatssecretaris zal ijveren voor

het behoud van het cultuurpatrimonium in deze
landelijke gemeente, te meer daar de laatste tijd
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klaarblijkelijk politiek gerichte vandalenstreken
verricht worden teneinde deze kapel als zoge-
zegd “bouwvallig” te doen verklaren ?

Antwoord

Betreffende de kapel halverwege de Dalemstraat kan
ik, in zelfde orde van uw vragen, het volgende ant-
woorden.

1.

2.

3.

4.

Er is tot op heden geen slopingsaanvraag bekend
op mijn staatssecretariaat.
Het opsporen van de eigenaar behoort niet tot
mijn bevoegdheid.
Hiervoor kan men zich wenden tot de gemeente of
de diensten van het kadaster, welke ressorteren
onder het Ministerie van Financiën.
Er is evenmin een bouwaanvraag bekend voor het
heropbouwen of verplaatsen van de kapel.
Er weze opgemerkt dat reeds op 5 januari 1973
door het bestuur van de Stedebouw en de Ruimte-
lijke Ordening aan de heer gouverneur gemeld
werd dat er geen principiële stedebouwkundige
opmerkingen te formuleren waren op het toenma-
lig rooilijn-ontwerp van de Dalemstraat. Het
huidig ontwerp van rooiplan, dat enige wijzigingen
onderging ten opzichte van dit van 1973, is in
openbaar onderzoek voorgelegd. Naar verluidt is
een aangepast ontwerp momenteel in opmaak. In
ieder geval is de gemeente verplicht, benevens het
opmaken van een rooiplan, voor het uitvoeren van
verbeteringswerken aan de wegenis een bouwver-
gunning aan te vragen in toepassing van het MB
10.6.1977. Op dat ogenblik zal het bestuur van de
stedebouw met alle elementen rekening houden en
de nodige adviezen inwinnen om te oordelen over
de gegrondheid deze kapel al dan niet te slopen.

Vraag nr. 3
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979
van de heer W. KUI JPERS

Haasrode -Zone voor gemeenschapsvoorzieningen

Tijdens de besprekingen van uw administratie met de
gemeentelijke overheden, die het definitief gewest-
plan voorafgingen, en ook tijdens de vergaderingen
van de regionale commissie van advies voor de streek
Vlaams-Brabant, waarvan ik deel uitmaak, werd
voor de deelgemeente Haasrode  van de fusiege-
meente  Oud-Heverlee in een ruim gebied voor ge-
meenschapsvoorzieningen tussen de Verheyden-
straat en de Bierbeekstraat voorzien.
De planning bestond erin hier nieuwe scholenbouw
toe te lat&, welke noodzakelijk bleek gezien de
plaatselijke groei in landelijke schoolbevolking met
degelijk gestructureerd onderwijs, die de vroegere
afvloeiing naar de stad Leuven opving.
Evenwel stel ik thans vast dat het gemeentebestuur
van de fusiegemeente Oud-Heverlee deze planning
volledig negeert en bouwplannen indiende voor uit-
breiding van de scholen midden de bouwzone, op
zeer korte afstand van de zone bestemd voor ge-
meenschapsvoorzieningen.

Mag ik van de geachte Staatssecretaris vernemen
welke houding hij aanneemt tegen deze tegendraadse
planning ? Bij akkoord met de gemeentelijke plan-
nen, vernam ik graag wie de vergoedingen zal betalen
voor het niet-uitwerken van de zone voor ge-
meenschapsvoorziening en welke bestemming deze
zone nu zal krijgen teneinde de eigenaars niet de dupe
te laten worden van dit administratief geknoei.

Antwoord

Ten gevolge van een aanvraag, ingediend in 1976,
werd door het Bestuur van de Stedebouw vergun-
ning afgeleverd voor het bouwen van een school-
complex met sportzaal en zwembad, en dit in over-
eenstemming met het toenmalig ontwerp-gewest-
plan Leuven (MB 29.3.1974) ; de gronden waren
deels gelegen in een woongebied en deels in de
zone voor openbaar nut.
Deze werken werden echter nooit uitgevoerd. Op
17.4.1979 werd een nieuwe aanvraag voor een
school- en sportcomplex ingediend en de vergunning
werd afgeleverd op 16.10.1979.
Het terrein is volgens het gewestplan Leuven gelegen
in een woongebied. Het koninklijk besluit van
28.12.1972 betreffende de inrichting en toepassing
van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen
vermeldt in artikel 5 aangaande de woongebieden dat
deze bestemd zijn voor wonen alsmede voor meer-
dere andere functies zoals eveneens openbare nuts-
voorzieningen.
Door de fusie van de gemeente Haasrode met de
fusiegemeente Oud-Heverlee heeft zich een schaal-
vergroting voorgedaan. Hierdoor moet ook de func-
tie van de voorziene openbare nutszone gezien wor-
den in het kader van de nieuwe gemeente. Het belang
van deze zone is toegenomen en moet aangezien
worden als een zone van bovengemeentelijk belang.
De schoolgebouwen voor de betrokken school zijn
gericht op een rechtstreekse bediening van de be-
trokken bevolking van de gemeente zelf en dienen
derhalve bij voorkeur in de woonzone gelokali-
seerd. Deze beschouwingen hebben geleid tot het
uitbrengen van een gunstig advies ten opzichte van
de bouwaanvraag.

B. Vragen waarop werd geantwoord na het verstrij-
ken van de reglementaire termijn (R.v.O. art. 51,
nr. 4)

Nihil.

II. VRAAG WAAROP EEN VOORLOPIG ANT-
WOORD WERD GEGEVEN

MINISTER VAN POSTERIJEN, TELEGRAFIE EN
TELEFONIE

Vraag nr. 2
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979
van de heer W. KUIJPERS

RTT - Taalgebruik inzake formulieren
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Wij stellen vast, zoals blijkt uit bijlage, dat de RTT- Vraag nr. 17
diensten te Vossem, eentalig-Franse verwittigingen (B.Z. 1979)
gebruiken. Dit is volledig in strijd met de taalwet- van 4 oktober 1979
geving. van de heer W. KUIJPERS

Daar dit niet de eerste keer is in de streek, vernamen
we graag welke disciplinaire maatregelen genomen
werden.

Luchthaven Zalyentem  - Benaming in het buiten-
land

Voorlopig antwoord

Het opgeworpen probleem maakt het voorwerp uit
van een onderzoek waarvan het resultaat zo spoedig
mogelijk zal worden medegedeeld.

In de luchthaven van Kopenhagen bemerkten we hoe
onze luchthaven Zaventem eentalig-Frans als
Bruxelles werd aangeduid op de bestemmingsbor-
den. Andere bestemmingen werden in hun oorspron-
kelijke taal of tweetalig met hun Deense vertaling
weergegeven.

III. VRAGEN WAAROP NIET WERD
GEANTWOORD BINNEN DE REGLEMEN-
TAIRE TERM1 JN (R.v.O. art. 51, nr. 4)

MINISTER VAN VERKEERSWEZEN

Vraag nr. 11
(B.Z. 1979)
van 10 juli 1979
van de heer W. KUIJPERS

SABENA - Taalgebruik en -evenwicht BRT - Europese Lferkiezingen

Het vliegend kajuitpersoneel van SABENA is inge-
deeld in de volgende Engelstalige graden :
- steward - stewardess ;
- purser : - purser,

- senior-purser,
- chief-purser-inspector  / chief-purser-in-

structor.
Mogen we van de geachte Minister vernemen welke
onderrichting hij zal geven om de Nederlandstalige
benamingen te laten gebruiken ?
Op dit ogenblik telt de SABENA 14 chief-pursers-
inspectors : 3 Nederlandstaligen, 8 Franstaligen en
3 personen die voorlopig nog niet ingeschreven zijn
op een taalrol.
Binnenkort zou één van de Franstaligen met pen-
sioen gaan.
Mag ik van de geachte Minister vernemen :

1.

2.

welke maatregelen hij in het werk zal stellen om de
pensioengerechtigde Franstalige te vervangen
door een Nederlandstalige ;
in welk verschiet het taalevenwicht voor deze
graad zal bereikt zijn ? Hij kan gebruik maken van
het KB van 10 oktober 1978 tot vaststelling van de
bijzondere maatregelen om de toepassingen van
de wetten op het gebruik van de talen in be-
stuurszaken, gecoördineerd op 18 juli 1966, bij
Sabena te regelen (art. 10 en art. 11).

Het hoeft geen bewijs dat deze feiten in het buiten-
land mede een verkeerd beeld van deze staat op-
roepen.
Mogen we van de Minister vernemen welke maatre-
gelen hij dienaangaande voor elke staat zal treffen ?

MINISTER VAN DE NEDERLANDSE GE-
MEENSCHAP

Vraag nr. 49
(B.Z. 1979)
van 20 juni 1979
van de heer K. Poma

Graag vernam ik hoeveel uren (of minuten) de BRT
(TV-uitzendingen) besteed heeft aan de voorlichting
van de Europese verkiezingen.
Is deze voorlichting vergelijkbaar met wat buiten-
landse zendstations gedaan hebben, zoals b.v.
Frankrijk ?

Vraag nr. 55
(B.Z. 1979)
van 29 juni 1979
van de heer J. VALKENIERS

Stadsschouwburg te Gent - Taalgebruik

Naar ik verneem, werd onlangs een directeur bij de
Stadsschouwburg te Gent aangesteld die Neder-
landsonkundig zou zijn. Graag vernam ik of dit be-
richt strookt met de waarheid en welke maatregelen u
denkt te nemen om deze toestand ongedaan te ma:
ken.

Vraag nr. 61
(B.Z. 1979)
van 10 juli 1979
van de heer J. CAUDRON

Academie v o o r  muziek, ballet en toneel te Aalst -
Uitreiking van eentalig-Franse regeringsmedailles

Op zondag 24 juni 1979 werden op een plechtige
proclamatie van de Stedelijke academie voor muziek,
ballet en toneel te Aalst eentalig-Franse regerings-
medailles uitgereikt.
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Het gaat hier om de kleine zilveren regeringsme-
daille, die geschonken wordt aan de leerlingen die ten
minste negentig procent van de punten hebben be-
haald.
Daar deze eretekens uitgaan van het Ministerie van
Nederlandse Cultuur kan hier geen sprake zijn van de
klassieke, “spijtige”, Belgische vergissing, die de
Vlamingen bijna honderdvijftig jaar moeten dulden.
Kan de geachte Minister mij meedelen hoe dergelijke
blunders in 1979 nog mogelijk zijn en welke maatre-
gelen zij zal nemen om soortgelijke vergissingen in de
toekomst onmogelijk te maken ?

Vraag nr. 77
(B.Z. 1979)
van 13 augustus 1979
van de heer A. DE RORE

Arrondissement Kortrijk - Inventaris bouwkundig
erfgoed

In uw antwoord op mijn vraag nr. 22 van 24 april 1979
mocht ik kennis krijgen van de stand van zaken op 1
mei 1979.
Mag ik vernemen of intussen ook het arrondissement
Kortrijk aan de beurt kwam voor het opstellen van
een inventaris van het bouwkundig erfgoed en van de
kerk- en landelijke wegels zoals bedoeld in mijn vraag
nr. 22 van 24 april 1979 ?

Vraag nr. 78
(B.Z. 1979)
van 13 augustus 1979
van de heer A. DE RORE

Inventaris bouwkundig erfgoed - Kerk- en lan-
delijke wegels

In uw antwoord op mijn vraag nr. 22 van 24 april
1979 mocht ik vernemen dat werk gemaakt wordt
van het opstellen van een inventaris van het
bouwkundig erfgoed en het tekenen van kaarten
waarop kerkwegels en landelijke wegels vastgelegd
worden.

Deze wegels hebben ooit tot het openbaar domein
behoord.

Graag vernam ik van de geachte Minister of het de
bedoeling is deze kaarten in een archiefkamer op te
bergen, of dat er maatregelen zullen getroffen wor-
den om die wegels in hun oorspronkelijke staat te
herstellen ten dienste van de bevolking als wandel-
wegen.

Vraag nr. 79
(B.Z. 1979)
van 29 augustus 1979
van de heer J. SOMERS

Personeel van het departement - Lidmaatschap
van gesubsidieerde verenigingen of instellingen

Op vraag van de Minister van de Nederlandse Ge-
meenschap ontvingen alle ambtenaren van niveau 1
van het Ministerie van Nederlandse Cultuur in de
loop van de maand augustus een schrijven van de
administrateur-generaal, waarin deze ambtenaren
verplicht worden de beheersfuncties op te geven
die zij vervullen in instellingen of v.z.w.‘s,  al dan
niet gesubsidieerd door het departement van Ne-
derlandse Cultuur. Uitdrukkelijk wordt hierbij te-
vens gevraagd naar het feit of het lidmaatschap van
deze ambtenaren in verenigingen, voorafgaandelijk
aan het akkoord van de Minister werd voorgelegd.
Het is duidelijk dat dergelijke maatregelen een zeer
ernstige schending inhouden van de privacy van de
ambtenaar. Het is alleszins begrijpelijk dat het ak-
koord van de Minister vereist is wanneer een amb-
tenaar als afgevaardigde van het rijk in een instelling
of vereniging wordt aangeduid.
Het is echter volkomen in strijd met de meest ele-
mentaire beginselen van een democratische samen-
leving dat een ambtenaar het lidmaatschap in een
vereniging eerst aan de censuur van een Minister
moet voorleggen. Dergelijke praktijken doen ons
denken aan het systeem van de “Berufsverbote”
zoals wij die in West-Duitsland kennen. Deze han-
delswijze schendt bovendien op de meest flagrante
wijze het recht van vereniging dat door artikel 20 van
de Grondwet aan alle Belgen wordt toegekend.
Dit artikel is nochtans klaar en duidelijk : het recht
van vereniging kan niet aan enige preventieve maat-
regel worden onderworpen.
Dienaangaande had ik aan de Minister volgende vra-
gen willen stellen.

1. Waarom zij de bepalingen van artikel 20 van de
Grondwet gewoonweg negeert, en waarom zij
zich tot dergelijke illegale praktijken leent ?

2. Welke maatregelen de Minister zal treffen om het
onderzoek via het bedoeld schrijven onmiddellijk
stop te zetten en de resultaten ervan te vernieti-
gen ?

Vraag nr. 90
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979
van de heer W. JORISSEN

Mechelen - Bescherming van waardevolle ge-
bouwen

Vlaanderen geniet de triestige faam het land te zijn
waar de zorg voor waardevolle burgerlijke gebouwen
ongeveer het geringst is van heel de beschaafde we-
reld.
Betreft het karakteristieke gebouwen uit de 19e en uit
het begin van de 20e eeuw, dan wordt de zaak nog
erger. Die gebouwen schijnen gewoon vogelvrij ver-
klaard en alle voorwendsels blijken goed om ze op te
ruimen.
De stad Mechelen telt slechts een paar gebouwen in
Jugendstil, een in de Bruul en een ander op de Brus-
selse steenweg. Voor het architectisch patrimonium
van de stad zou het uiteraard goed zijn zo ook deze
periode en deze stijl zouden vertegenwoordigd blij-
ven.
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Het gebouw in Jugendstil op de Brusselse steenweg
(nr. 70) staat op een plaats waar men een nieuw
gebouwencomplex wil oprichten. Zonder ook maar
een ogenblik te overwegen zulk een ouder gebouw in
een nieuw geheel in te werken, wat zeer goed moge-
lijk is en zelfs verrassend goed kan aandoen, ver-
klaart men echter dit “oud spul” de oorlog en wil men
het opruimen. Het heet dan dat het niet in de stads-
kom ligt en dat het als waardevol huis alleen staat,
waardoor het dan klaarblijkelijk helemaal waarde-
loos wordt. Elders gebruikt men andere voorwend-
sels.
Het betreft hier echter een mooi huis en cultuurhisto-
risch gezien een typisch en waardevol huis, ken-
merkend voor een bepaalde periode en voor een be-
paalde stijl, argumenten die in een ander land vol-
staan om er de handen van af te houden.
Naar verluidt zou het stadsbestuur van Mechelen het
gebouw niet laten afbreken tenzij de diensten van de
Minister de opruimers ter wille zouden zijn.
Graag zou ik van de geachte Minister vernemen wat
ze in dit verband van plan is ?

Vraag nr. 91
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979
van de heer J. VAN ELEWYCK

Decreet van 28 januari 1977  houdende vaststelling
van het wapen en de vlag van de gemeenten - Uìt-
voering

Het decreet van 28 januari 1977 houdende vast-
stelling van het wapen en de vlag van de gemeenten
legt termijnen op :
- aan de gemeenteraad, wat betreft het bepalen van

wapen en vlag ;
- aan de Minister voor het verstrekken van advies

en/of het treffen van een beslissing.
Kan de Minister mij mededelen :

1. hoeveel gemeenten tot dusver hun verplichtingen
ter zake nakwamen en.hoeveel er in gebreke ble-
ven ;

2. in hoeveel gevallen het departement de opgelegde
termijn nakwam, in hoeveel gevallen de termijn
overschreden werd en in hoeveel gevallen nog
geen advies en/of ‘beslissing getroffen werd ;

3. welke maatregelen de Minister treft om het de-
creet te doen eerbiedigen ?

Vraag nr. 92
(B.Z. 1979)
van 4 oktober 1979
van de heer W. SEEUWS

Sociaal-cultureel vormingswerk - Wedden van edu-
catìe\Te  en administratieve personeelsleden

Op basis van de decreten van 4 juli 1975 (sociaal-
cultureel vormingswerk in verenigingsverband) en
van 3 maart 1978 (sociaal-cultureel vormingswerk
in instellingen) subsidieert het rijk o.a. de wedden

uitbetaald aan zowel educatieve als administratieve
personeelsleden.
Uit de mij bekende gegevens werden bij de eerste
toepassing van het eerstgenoemd decreet in 1976 alle
in dienst zijnde educatieve krachten voor subsi-
diëring in aanmerking genomen, bij wijze van over-
gang en als verworven recht. Ondertussen werden
bijkomende wedden van educatieve én van admini-
stratieve wedden in aanmerking genomen, met de
daaraan verbonden basis- en werkingstoelagen.
Ten einde een duidelijk inzicht te krijgen in de evolu-
tie, vernam ik graag van de geachte Minister :

1.

2.

3.

4.

het aantal wedden van educatieve personeelsle-
den per erkende organisatie (opgesplitst naar lan-
delijk en naar streekniveau) die gesubsidieerd
werden, met opgave van de “boventallige” per
organisatie,
a) bij toepassing van het decreet van 4 juli 1975 in

1976, 1977 en 1978 ;
b) bij toepassing van het decreet van 3 maart 1978

in 1978 ;
het aantal wedden van administratieve per-
soneelsleden per erkende organisatie (opgesplitst
naar landelijk en streekniveau) dat gesubsidieerd
werd bij toepassing van de decreten van 4 juli
1975 en 3 maart 1978 ;
het aantal afdelingen of groepen per erkende so-
ciaal-culturele vereniging die in aanmerking ko-
men voor de berekening van het aantal gesubsi-
dieerde personeelsleden op basis van het decreet
van 4 juli 1975 ;
subsidiair zou ik graag vernemen of de in 1976
aanvaarde boventallige educatieve personeelsle-
den als een verworven recht mogen beschouwd
worden en de verenigingen bij ontslag van een van
hun personeelsleden weer een gesubsidieerde
kracht mogen aanwerven, dan wel of het om een
“uitdovend” verworven recht gaat.

Vraag nr. 95
(B.Z. 1979)
van 5 oktober 1979
van de heer W. CLAEYS

Evergem - Wapen en vlag van de gemeente

De gemeenteraad van de nieuwe gemeente Ever-
gem nam in de zitting van 20 december 1977 een
voorstel tot het voeren van een wapen en een vlag
aan.

Het betrokken dossier werd op 23 december 1977
ingezonden.

Bij brief van 17 mei 1979 liet de Minister weten dat er
bij de Koninklijke Commissie voor Monumenten en
Landschappen, Subcommissie voor de Heraldiek,
aangedrongen werd op een spoedige behandeling.
Kan de geachte Minister ons mededelen hoever de
behandeling van het dossier staat ?
Verder zouden wij wensen te vernemen hoeveel aan-
vragen er in totaal werden ingediend en hoeveel er op
dit ogenblik afgehandeld zijn.
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Vraag nr. 98 Tijdens een handeling met een van de panelen van het
(B.Z. 1979) Van Eyckretabel ‘Het Lam Gods’, viel een paneel dat
van 11 oktober 1979 hierdoor scheurde.
van de heer A. DE BEUL

UNESCO-conventie over de bescherming van het
cultureel en natuurlijk wereldpatrimonium - Ratìf-
catìe

Ten einde de restauratie te bespreken, zou op ini-
tiatief van het Kabinet een buitengewone werkgroep
zijn samengesteld.

Op 16 november 1972 heeft de Algemene Vergade-
ring van de UNESCO een conventie goedgekeurd
over de “Bescherming van het cultureel en natuurlijk
wereldpatrimonium”.

1. Mag ik de samenstelling van deze werkgroep ver-
nemen ?

Kan de geachte Minister mij meedelen of zij reeds
stappen heeft ondernomen opdat ons land deze con-
ventie zou ratificeren ? Indien zulks niet het geval is,
vernam ik graag waarom.

2. Mag ik de grootte van de zitpenningen die hier-
voor worden toegekend per persoon, vernemen ?
Hoeveel vergaderingen grijpen er plaats ?

3. Valt het niet buiten de gewoonten dat deze pro-
blematiek zonder medewerking van de Konin-
klijke Commissie voor Monumenten en Land-
schappen wordt besproken ?

Vraag nr. 100
(B.Z. 1979)
van 11  oktober 1979

Vraag nr. 3
van 16 oktober 1979

van de heer A. DE BEUL
van de heer J. SOMERS

Ople id ing  j ì lm  en  scenario-schrij\fen  - Neder -
landstalige scholen

“Internationaal Folklorefestìr~al”  van Mechelen -
Subsidiëring

Graag kreeg ik van de geachte Minister een volledige
opsomming van de scholen waar Nederlandstaligen
voor een filmopleiding terecht kunnen.
Tevens ware het mij aangenaam te vernemen in
welke van deze instellingen het scenario-schrijven
wordt aangeleerd.

Via het antwoord van mevrouw de Minister op de
parlementaire vraag nr. 80 van Volksvertegenwoor-
diger Willy Kuijpers, mocht ik vernemen dat het
“Internationaal Folklorefestival” van Mechelen
omwille van de beperktheid van de kredieten dit jaar
niet in aanmerking kwam voor een subsidiëring.
Dienaangaande had ik de geachte Minister willen
v r a g e n  :

Vraag nr. 102
(B.Z. 1979)
van 11 oktober 1979
van de heer E. DESUTTER

B R T  - Prijzen verbonden aan quizzen  en wed-
strijden

1. of er voor de subsidiëring van dergelijke manifes-
taties een subsidiëringsreglement bestaat en, zo
ja, op welke grondbeginselen dit is opgebouwd ;

2. welke maatregelen de Minister zal treffen om een
betere spreiding in de tijd van de beschikbare kre-
dieten te waarborgen.

In de wetenschap dat, ondanks alles, ons volk aan het
spel gehecht is gebleven, wordt dan ook door de
verantwoordelijken voor de programmatie van de ra-
dio en de televisie op tijd en stond in quizzen en
andere wedstrijden voorzien, al dan niet georgani-
seerd met de medewerking van bepaalde instellingen
of diensten.

Vraag nr. 4
van 18 oktober 1979
van de heer W. CLAEYS

Musea - Subsidiëring

Opvallend is evenwel hierbij dat wanneer de aan deze
wedstrijd verbonden prijzen uit reizen of vakanties
bestaan, de bestemming ervan meestal in het buiten-
land gelegen is terwijl een min of meer langdurig
verblijf in een of ander toeristisch oord uit eigen land
weinig of niet aan bod komt.
Mag ik aan de geachte Minister vragen of er niet zou
kunnen op aangestuurd worden in enige mate toch
hierin verandering te brengen ?

Graag zouden wij van de geachte Minister het vol-
gende vernemen.

1.

2.

Vraag nr. 1
van 16 oktober 1979
van de heer W. KUIJPERS

Naam, ligging en bijzondere kenmerken van de
door uw departement alleen beheerde musea.
Voor elk daarvan wensen wij het bedrag te verne-
men van de in 1978 toegekende kredieten, het
aantal tewerkgestelde personeelsleden en het
aantal bezoekers in voornoemd jaar.
Naam, ligging en bijzondere kenmerken van de
door uw departement gesubsidieerde musea in het
Vlaamse en Brusselse gewest en de toegekende
toelagen in 1978 (gewone en buitengewone).

Van Eyckretabel “Het Lam Gods” - Restauratie
van een paneel
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Vraag nr. 5
van 19 oktober 1979
van de heer V. ANCIAUX

VZW Sport en Recreatie te Meìse - Toepassing van
het Cultuurpact

Op 18 december 1978 deed de Vaste Nationale Cul-
tuurpactcommissie een uitspraak waarbij ze de ge-
meente Meise oplegde het bureau en de beheerraad
van de VZW Sport en Recreatie aan te passen aan de
decretale en wettelijke bepalingen.
Tot op heden en ondanks herhaaldelijk aandringen
werd enkel de beheerraad aangepast en blijft het bu-
reau uitsluitend in handen van de meerderheid. Als
argument wordt aangehaald dat in het bureau enkel
aangelegenheden worden behandeld die niet onder
het Cultuurpact vallen. Nochtans werden reeds ver-
scheidene beslissingen van het bureau ter
goedkeuring aan de beheerraad voorgelegd.
Wil de Minister bij de betrokken personen aandrin-
gen op een faire en integrale naleving van de uit-
spraak van de Cultuurpactcommissie ?

Vraag nr. 7
van 23 oktober 1979
van de heer 0. CARPELS

Zeevaart- en zeevisserijonderwijs - Overdracht
van bevoegdheid, instellingen en reglementering

Ik verneem dat het zeevisserijonderwijs en het zee-
vaartonderwijs onder uw departement ressorteren
(vroeger Verkeerswezen).
Graag bekwam ik de volgende inlichtingen :

1. datum en publikatie van het besluit ter zake ;
2. opgave van alle instellingen, met adres en per

onderwijsnet, die werden overgeheveld ;
3. opgave van de wetten en besluiten die het admini-

stratief en geldelijk statuut van de personeelsleden
van deze instellingen regelen.

Vraag nr. 8
van 23 oktober 1979
van de heer 0. CARPELS

Kunst- en muziekonderwijs in West-Vlaanderen -
Instellingen en subsidiëring

Mag ik opgave vragen van alle instellingen in West-
Vlaanderen van kunst- en muziekonderwijs per on-
derwijsnet en met adres ?
Welke toelagen of subsidies ontvangt elk ?

Vraag nr. 9
van 29 oktober 1979
van de heer A. LARIDON

BRT - TV-zendtijd voor buitenlandse bezoeken van
de Paus

Mag ik vernemen hoeveel uren uitzendtijd er op de
TV-zender van de BRT in het totaal en dit zowel
rechtstreeks als onrechtstreeks, gewijd werden aan
de bezoeken van de Paus aan Polen, Ierland en de
Verenigde Staten van Amerika ?

Vraag nr. 10
van 29 oktober 1979
van de heer 0. VAN OOTEGHEM

Koninklijke Opera Gent - Uitbetaling van subsidies

In de gemeenteraad van Gent heeft de Schepen van
Cultuur op 15 oktober 1979 bekendgemaakt dat de
Koninklijke Opera van Gent in ernstige financiële
moeilijkheden verkeert.
Die moeilijkheden zouden onder meer te wijten zijn
aan het niet-tijdig uitbetalen van de rijkssubsidies.
Mag ik de geachte Minister verzoeken mij te willen
mededelen of die informatie juist is en, zo ja, welke
maatregelen er werden genomen om een normale
uitbetaling van de toelagen aan de Koninklijke Opera
Gent te verzekeren ?

MINISTER VAN HET VLAAMSE GEWEST

Vraag nr. 1
van 19  oktober 1979
van mejuffrouw G. DEVOS

Bosbouw - Stand van zaken en beheer

Graag kreeg ik van de Minister een antwoord op

1

2

3.

4.

onderstaande vragen.

Welke was in de voorbije 5 jaren in de Vlaamse
provincies de ontwikkeling van het areaal bossen,
loof- en naaldbomen ?
Kunnen de gegevens afzonderlijk vermeld worden
voor de bossen respectievelijk eigendom van het
rijk, de provinciebesturen, de lokale openbare be-
sturen (gemeenten, OCMW en kerkfabrieken) en
de particulieren ?
Hoe verliepen in bedoelde tijdsspanne de kaal-
kappingen en de nieuwe aanplantingen ?
Is er enige verschuiving in de keuze van de
houtsoorten bij wederaanplantingen of nieuwe
bebossingen ?
Is de bewering al dan niet gegrond dat de bos-
bouw, wegens de ingrijpende reglementeringen in
het kader van de wet op de ruimtelijke ordening en
wegens de lage verkoopprijzen van het hout, eco-
nomisch niet aantrekkelijk is voor particulieren ?
Wordt er al dan niet enige overheidssteun ver-
leend aan particulieren hetzij voor wederaanplan-
tingen hetzij voor bebossing van lege gronden ?
Zo ja, waarin bestaat hij en onder welke voor-
waarden kan hij verkregen worden ?
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Vraag nr. 2
van 23 oktober 1979
van de heer A. BOURGEOIS

Herbebossing en groenaanleg - Subsìdìërìngsmo-
gelijkheden

De provinciale Westvlaamse Vereniging voor de
Vrije Tijd wees in een recent memorandum op het
grote tekort aan beboste gebieden en ruimten in vele
streken van Vlaanderen en vooral in grote delen van
West-Vlaanderen. .
Het blijkt nodig de ondergeschikte besturen, zoals de
provincies en gemeenten, aan te moedigen om be-
boste ruimten uit het privé-domein aan te werven, de
openstelling van privé-bossen na te streven en, waar
mogelijk, tot herbebossing over te gaan. Dergelijk
beleid brengt echter grote uitgaven mede voor ver-
werving van gronden, aanplantingen en onderhoud.

1.

2.

3.

te zetten om privé-bosdomeinen voor het pu-
bliek open te stellen en daartoe met de nodige
infrastructuur uit te rusten, o.m. wandelwegen,
rustplaatsen, parkeerruimten, rustbanken e.a. ?

Welke middelen worden door het rijk en door het
Vlaamse gewest en eventueel door de Vlaamse
provinciebesturen ter beschikking gesteld in de
vorm van subsidies en andere om ondergeschikte
besturen aan te moedigen in een beleid van herbe-
bossing, o.m. voor aankoop van gronden, voor
aanplantingen e.a. ?
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3.

van beide netten BRT en RTBF, voor de begro-
tingsjaren 1978 en 1979 ?
Welke zijn de vaste inkomstenbronnen van beide
netten en welke bedragen kwamen en komen
daarvan voort ?
a.

Welke middelen worden door de hierboven ver-
melde instanties ter beschikking gesteld van ge-
meenten voor de aankoop of het huren van be-
boste zones uit het privé-domein en voor de on-
derhoudslasten van dergelijke domeinen ?

Zijn er bepaalde middelen ter beschikking van
het rijk om particulieren aan te moedigen en aan

b.

N.B.

MINISTER VAN DE FRANSE GEMEENSCHAP

Vraag nr. 1
(B.Z. 1979)
van 9 augustus 1979
van mejuffrouw G. DEVOS

BRT en TRBF - Werkingsmiddelen 1978 en 1979

Graag had ik van de bevoegde ministers een ant-
woord op onderstaande vragen .

1. Hoeveel waren en zijn de totale werkingsmiddelen

Welke ontvangsten hebben zij in 1978 gekregen
voor bepaalde programma’s vanwege openbare
instellingen als bij voorbeeld SABENA, het
Gemeentekrediet van België, de ASLK, de
NDALT en eventueel andere ?
Welke toezeggingen zijn er voor 1979 ?

: Deze vraag werd eveneens gesteld aan de
Minister van de Nederlandse Gemeenschap.


